KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
(NHH adatlapok)

A kérdőív minden lapján fel kell tüntetni a hatóság által adott szolgáltató-kódot, azaz az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű aznosítását szolgáló egyedi kódot. Ugyancsak minden oldalon kérjük feltüntetni a kitöltés dátumát. 
1.  BEVÉTELEK:
Minden bevételi adatot nettó (ÁFA nélküli) értékben, millió Ft-ban, egy tizedes pontosságig kerekítve kell feltüntetni. 

A bevételeket 2007. év és 2008. év vonatkozásában is meg kell adni.
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód. 
 (1) sor: A „IPTV műsorterjesztési szolgáltatásból származó nettó kiskeresekedelmi árbevétel” összesen sora: A tevékenységből adott évben származó összes bevételt kell feltütntetni.
(2-5) sorok: Az 1. sorban megadott bevétel „A” típusú, a bevétel jogcíme szerint történő részletezése. [„1 sor” =2.+3.+4.+5. sorok]
(6-9.) sorok: z 2. sorban megadott Programcsomagok havi díjából származó bevétel Csomagban nyújtott szolgáltatás esetén a műsorterjesztési szolgáltatás ára, az egyes szolgáltatások listaárának arányai alapján a csomagárból a műsorterjesztési szolgáltatásra jutó rész. Listaár hiányában az ár megállapításakor a költségek aránya az irányadó. 
(10-13.) sorok: A 3. sorban megadott díj részletezése.
(14-17.) sorok: A 4. sorban megadott díj részletezése.
(18-21.) sorok: A 5. sorban megadott díj részletezése.
 (6.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden olyan havi díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik akik csak televízió előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(7.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden olyan havi díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és internet előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(8.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden olyan havi díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és telefon előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(9.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden olyan olyan havi díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió, internet és telefon előfizetéssel is rendelkeztek a szolgáltatónál. 
(10.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden egyszeri díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik akik csak televízió előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(11.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden egyszeri díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és internet előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(12.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden egyszeri díjakból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és telefon előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(13.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden egyszeri díjakból származó díjbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió, internet és telefon előfizetéssel is rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(14.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box bérleti díjból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik akik csak televízió előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(15.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box bérleti díjból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és internet előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(16.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box bérleti díjból származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és telefon előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(17.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box bérleti díjból származó díjbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió, internet és telefon előfizetéssel is rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(18.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box értékesítésből származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik akik csak televízió előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(19.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box értékesítésből származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és internet előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(20.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box értékesítésből származó árbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió és telefon előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(21.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni minden set-top-box értékesítésből származó díjbevételt, amely azon előfizetőktől származik, akik televízió, internet és telefon előfizetéssel is rendelkeztek a szolgáltatónál. 

(22.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni az igény szerint (VOD) „Video On Demand” vagy közel igény szerint (nVOD) nyújtott videó-szolgáltatással kapcsolatos bevételeket. 
(23.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni az EPG (elektronikus műsorújság) szolgáltatás nyújtásából származó nagykereskedelmi árbevételeket.
(24.) sor: A „Műsorcsomagok nagykereskedelmi értékesítéséből származó nagykereskedelmi árbevétel” sorban kell feltüntetni azon árbevételeket, mely a csomagok más műsorterjesztőknek való továbbértékesítéséből származnak.
(25.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni a más műsorterjesztők részére nyújtott műsorterjesztéssel kapcsolatos nagykereskedelmi szolgáltatásokért (pl. fejállomás szolgáltatásnyújtás, rendszer használati, rendszer hozzáférés szolgáltatás stb.) kapott nagykereskedelmi árbevételeket.
 (26.) sor: Ebben a sorban kell feltüntetni a műsorterjesztés és a digitális átállás részletes szabályairól szóló 2007. évi LXXIV tv. (Dtv.) 37. § (4) a) pont szerint nyilvántartott bevételeket. 
(27.) sor: Ebben az oszlopban kell feltüntetni a Dtv. 37.§ (4) b. pont szerint nyilvántartott bevételeket.

(28.) sor: Ebben az oszlopban kell feltüntetni a Dtv. 37.§ (4) c) pont szerint nyilvántartott bevételeket. 
2.  TERJESZTETT MŰSOROK ADATAI ÉS AZ AZOK UTÁN FIZETETT NAGYKERESKEDELMI DÍJAK
Az adatokat 2007. és 2008. év vonatkozásában is meg kell adni. Ha a terjesztett műsor valamelyik évben nem szerepelt az elosztott műsorkínálatban, akkor a tárgyidőszakhoz tartozó oszlopokat üresen kell hagyni. 
A műsordíj és jogdíj adatokat nettó értékben, forintban, két tizedes pontossággal kell megadni.
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód.
(B) oszlop: Az „Terjesztett műsorok megnevezése” oszlopban a szolgáltató által a vizsgált időszak folyamán bármikor terjesztett televízió és rádió műsort fel kell feltüntetni. (Például akkor is, ha évközben kikerült a műsorkínálatból)
(C és G) oszlop: Hány hónapon át terjesztették a műsort? Az évközben megszűnt, illetve évközben bevezetett műsorok törtidőszaki jelzésére szolgáló adatoszlop. Minden megkezdett hónap egésznek számít.
(D és H) , (E és I) oszlop: A műsordíjak és jogdíjak esetében a műsorok után ténylegesen kifizetett, egy előfizetőre jutó fajlagos havi műsor- és jogdíjakat kérjük beírni, tehát a kapott kedvezményekkel korrigált nettó összeget forintban. Felhívjuk a figyelmet, hogy azon műsorok esetében, amelyeknél a műsordíjat is az Artisjus szedi be, a műsordíjat az 1999. évi LXXVI. tv. („Szjt.”) 80.§-ra hivatkozó jogdíjfizetési értesítő tartalmazza, míg a jogdíjat, az Szjt. 28.§-ra, illetőleg az Szjt. 26.§-ra hivatkozó jogdíjfizetési értesítő.. Valutában fizetett műsordíjak esetén az utolsó fizetett időszakban érvényes árfolyammal kérjük kiszámolni az egy előfizetőre eső havi műsordíjat. 
(F, J) oszlop: Ezekbe az oszlopokba akkor írjon „igen” választ, ha az adott műsorral kapcsolatosan szerver oldali megoldással biztosít lehetőséget az időben eltolt érzékelésű (time shifting) szolgáltatás igénybevételére. 
3. MŰSORTERJESZTÉSI SZOLGÁLTATÁST TARTALAMZÓ CSOMAGOK FŐBB JELLEMZŐI
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód.

Amennyiben a táblázatban megadott sorok száma nem elegendő, kérjük bővítse a sorok számát a szükséges mértékben. 

3.1 Csak IPTV műsorterjesztési szolgáltatást tartalmazó csomagok

Ezt a táblázatot a csak IPTV szolgáltatást igénybe vevő előfizetésekre vonatkozóan töltse ki

Amennyiben adott díjcsomag feltételei eltérnek az előfizetői elkötelezettségi idő (hűségidő) függvényében, külön sorban szerepeltesse ezeket egymás után a határozatan idejűtől a leghoszabb hűségidejűig emelkedő sorrendben a csomag neve után zárójelbe téve az elkötelezettségi időt (év).
 (B) oszlop: A Programcsomag neve oszlopban a 2007-2008 időszakban terjesztett prgramcsomag nevét kérjük megadni oly módon, hogy az megegyezzen a szolgáltató által az Általános Szerződési Feltételekben feltüntetett névvel.
A táblázatot a szolgáltató által kínált összes programcsomagra ki kell tölteni. Egyetlen műsort/csatornát tartalmazó programcsomagot is fel kell tüntetni (pl. HBO). Ebben az esetben a programcsomag neveként a csatorna nevét kérjük beírni.
Ha egy programcsomag önállóan is előfizethető, de más programcsomaggal együtt kedvezményesen is előfizethető (pld Standard+HBO), akkor (és csak akkor) mindegyik csomagot fel kell tüntetni. (Standard, HBO, Standard+HBO)

(C-D) oszlop: Érvényesség A programcsomag kínálatban való elhelyezésének kezdő időpontját és végidőpontját kérjük megadni. Amennyiben a programcsomag 2008. december 31-én is érvényben volt, a „D” oszlopot hagyja üresen.

(E) oszlop: Műsorok száma Az időosztásban továbbított műsorokat külön-külön kell feltüntetni. Például ha 6-20 óráig a Minimax, 20-6-ig az Animax látható, akkor ezeket két műsorként kell számolni.

(F) oszlop: Az „Önállóan előfizethető-e a csomag?” kérdésre abban az esetben kell a "nem" választ írni, ha a programcsomag csak más programcsomagra történő előfizetés mellé rendelhető meg. (Például, ha az “HBO” csak másik programcsomag mellé rendelhető meg, akkor az HBO önállóan nem rendelhető.)

(G) oszlop: „A csomag havi jogdíja” kérdésre a csomagban szereplő műsorok után fizetendő egy előfizetésre eső havi nettó jogdíjak (ÁFA nélküli) összegét kérjük beírni forintban.

(H) oszlop „A csomag havi műsordíja” kérdésre a csomagban szereplő műsorok után fizetendő egy előfizetésre eső havi nettó műsordíjak (ÁFA nélküli) összegét kérjük beírni forintban.
(I-J) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag havi díjából, származó nettó árbevételt milló forintban. 

(K-L) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag egyszeri díjából származó nettó árbevételt milló forintban. 

(M-N) oszlop: Kérjük, hogy az időszak eleji és az időszak végi állomány számtani átalagként előállított előfizetőszámot adja meg. 

(O-P) oszlop: Az előfizetői hónapok száma alatt azon hónapok összességét értjük, amely hónapokban az előfizetők felé az adott áron az adott szolgáltatás számlázásra került (az egyes hónap előfizetőszámának éven belüli kumulált értéke).
(Q-R) oszlop: Kérjük adja meg a csomag bruttó listaárát forintban. Ha az adott időszakbana listaár nem változott, akkor az időszak végi, ha változott, akkor az érvényességi idővel (nap) súlyozott átlag. Pl. május 1-jéig 4500 Ft, azt követően 4000 Ft. Listaár= (120*4500 FT + 245 * 4000 Ft) / 365. Amennyiben a szolgáltatás kedvezményes időszakot is tartalmaz, a listaár a kedvezményes és nem kedvezményes időszakokkal súlyozott ár lesz. Pl. ha a kedvezmény két hóna ingyenességet biztosít azt követően pedig a díj 5000 Ft, akkor a feltüntetendő listaár=(0*2+10*5000 Ft)/12.
(S-T) oszlop: A díjcsomaghoz kapcsolódó egyszeri díj listaárát kell feltüntetni. 
3.2. Csak IPTV előfizetést  + szélessávú internet előfizetést tartalmazó csomagok

Ezt a táblázatot az IPTV szolgáltatást és szélessávú internet szolgáltatást tartalmazó csomagokra vonatkozóan töltse ki. Csomag alatt értünk minden olyan esetet, amikor az előfizető egy szerződés keretében, egyidejüleg igénybe vesz a szolgáltatónál IPTV szolgáltatást és szélessávú internet szolgáltatást. 

Amennyiben adott díjcsomag feltételei eltérnek az előfizetői elkötelezettségi idő (hűségidő) függvényében, külön sorban szerepeltesse ezeket egymás után a határozatan idejűtől a leghoszabb hűségidejűig emelkedő sorrendben a csomag neve után zárójelbe téve az elkötelezettségi időt (év).
(B) oszlop: Adja meg az IPTV előfizetést és szélessávú előfizetést tartalmazó díjcsomag nevét. Amennyiben a csomagnak nincs neve, kérjük adjon meg egyedi azonosítót.

(C) oszlop: Adja meg a díjcsomagban benne foglalt IPTV előfizetés 3.1 táblázat „B” Programcsomag neve oszlopában szereplő nevet. 

(D-E) oszlop: Érvényesség A programcsomag kínálatban való elhelyezésének kezdő időpontját és végidőpontját kérjük megadni. Amennyiben a díjcsomag 2008. december 31-én is érvényben volt, a „D” oszlopot hagyja üresen.

(F-G) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag havi díjából, származó nettó árbevételt milló forintban. 

(H-I) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag egyszeri díjából származó nettó árbevételt milló forintban. 

(J-K) oszlop: Kérjük, hogy az időszak eleji és az időszak végi állomány számtani átalagként előállított előfizetőszámot adja meg. 

(L-M) oszlop: Az előfizetői hónapok száma alatt azon hónapok összességét értjük, amely hónapokban az előfizetők felé az adott áron az adott szolgáltatás számlázásra került (az egyes hónap előfizetőszámának éven belüli kumulált értéke).
(N-O) oszlop: Kérjük adja meg a csomag bruttó listaárát forintban. Ha az adott időszakbana listaár nem változott, akkor az időszak végi, ha változott, akkor az érvényességi idővel (nap) súlyozott átlag. Pl. május 1-jéig 4500 Ft, azt követően 4000 Ft. Listaár= (120*4500 FT + 245 * 4000 Ft) / 365. Amennyiben a szolgáltatás kedvezményes időszakot is tartalmaz, a listaár a kedvezményes és nem kedvezményes időszakokkal súlyozott ár lesz. Pl. ha a kedvezmény két hóna ingyenességet biztosít azt követően pedig a díj 5000 Ft, akkor a feltüntetendő listaár=(0*2+10*5000 Ft)/12. Amennyiben a csomagnak nincs önálló listaára, akkor a csomagot alkotó szolgáltatások listaárának összegét adja meg. 
(P-Q) oszlop: A díjcsomaghoz kapcsolódó egyszeri díj listaárát kell feltüntetni. Amennyiben a díjcsomaghoz nem kapcsolódik önálló listaár, akkor a díjcsomagot alkotó szolgáltatások egyszeri díjának listaár szerinti összegét adja meg. 
3.3. Csak IPTV előfizetést  + telefon előfizetést tartalmazó csomagok
Ezt a táblázatot az IPTV szolgáltatást és telefon szolgáltatást tartalmazó csomagokra vonatkozóan töltse ki. Csomag alatt értünk minden olyan esetet, amikor az előfizető egy szerződés keretében egyidejüleg igénybe vesz a szolgáltatónál IPTV szolgáltatást és telefon szolgáltatást.

Amennyiben adott díjcsomag feltételei eltérnek az előfizetői elkötelezettségi idő (hűségidő) függvényében, külön sorban szerepeltesse ezeket egymás után a határozatan idejűtől a leghoszabb hűségidejűig emelkedő sorrendben a csomag neve után zárójelbe téve az elkötelezettségi időt (év).
(B) oszlop: Adja meg az IPTV előfizetést és telefon előfizetést tartalmazó díjcsomag nevét. Amennyiben a csomagnak nincs neve, kérjük adjon meg egyedi azonosítót.

(C) oszlop: Adja meg a díjcsomagban benne foglalt IPTV előfizetés 3.1 táblázat „B” Programcsomag neve oszlopában szereplő nevet. 

(D-E) oszlop: Érvényesség A programcsomag kínálatban való elhelyezésének kezdő időpontját és végidőpontját kérjük megadni. Amennyiben a díjcsomag 2008. december 31-én is érvényben volt, a „D” oszlopot hagyja üresen.

(F-G) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag havi díjából, származó nettó árbevételt milló forintban. 

(H-I) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag egyszeri díjából származó nettó árbevételt milló forintban. 

(J-K) oszlop: Kérjük, hogy az időszak eleji és az időszak végi állomány számtani átalagként előállított előfizetőszámot adja meg. 

(L-M) oszlop: Az előfizetői hónapok száma alatt azon hónapok összességét értjük, amely hónapokban az előfizetők felé az adott áron az adott szolgáltatás számlázásra került (az egyes hónap előfizetőszámának éven belüli kumulált értéke).
(N-O) oszlop: Kérjük adja meg a csomag bruttó listaárát forintban. Ha az adott időszakbana listaár nem változott, akkor az időszak végi, ha változott, akkor az érvényességi idővel (nap) súlyozott átlag. Pl. május 1-jéig 4500 Ft, azt követően 4000 Ft. Listaár= (120*4500 FT + 245 * 4000 Ft) / 365. Amennyiben a szolgáltatás kedvezményes időszakot is tartalmaz, a listaár a kedvezményes és nem kedvezményes időszakokkal súlyozott ár lesz. Pl. ha a kedvezmény két hóna ingyenességet biztosít azt követően pedig a díj 5000 Ft, akkor a feltüntetendő listaár=(0*2+10*5000 Ft)/12. Amennyiben a csomagnak nincs önálló listaára, akkor a csomagot alkotó szolgáltatások listaárának összegét adja meg. 
(P-Q) oszlop: A díjcsomaghoz kapcsolódó egyszeri díj listaárát kell feltüntetni. Amennyiben a díjcsomaghoz nem kapcsolódik önálló listaár, akkor a díjcsomagot alkotó szolgáltatások egyszeri díjának listaár szerinti összegét adja meg. 
3.4. IPTV előfizetést + szélessávú internet + telefon előfizetést tartalmazó csomagok

Ezt a táblázatot az IPTV szolgáltatást, szélessávú internet szolgáltatást és telefon szolgáltatást tartalmazó csomagokra vonatkozóan töltse ki. Csomag alatt értünk minden olyan esetet, amikor az előfizető egy szerződés keretében egyidejüleg igénybe vesz a szolgáltatónál IPTV szolgáltatást, szélessávú internet szolgáltatást és telefon szolgáltatást.

Amennyiben adott díjcsomag feltételei eltérnek az előfizetői elkötelezettségi idő (hűségidő) függvényében, külön sorban szerepeltesse ezeket egymás után a határozatan idejűtől a leghoszabb hűségidejűig emelkedő sorrendben a csomag neve után zárójelbe téve az elkötelezettségi időt (év).
(B) oszlop: Adja meg az IPTV előfizetést, szélessávú előfizetést és telefon előfizetést tartalmazó díjcsomag nevét. Amennyiben a csomagnak nincs neve, kérjük adjon meg egyedi azonosítót.

(C) oszlop: Adja meg a díjcsomagban benne foglalt IPTV előfizetés 3.1 táblázat „B” Programcsomag neve oszlopában szereplő nevet. 

(D-E) oszlop: Érvényesség A programcsomag kínálatban való elhelyezésének kezdő időpontját és végidőpontját kérjük megadni. Amennyiben a díjcsomag 2008. december 31-én is érvényben volt, a „D” oszlopot hagyja üresen.

(F-G) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag havi díjából, származó nettó árbevételt milló forintban. 

(H-I) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag egyszeri díjából származó nettó árbevételt milló forintban. 

(J-K) oszlop: Kérjük, hogy az időszak eleji és az időszak végi állomány számtani átalagként előállított előfizetőszámot adja meg. 

(L-M) oszlop: Az előfizetői hónapok száma alatt azon hónapok összességét értjük, amely hónapokban az előfizetők felé az adott áron az adott szolgáltatás számlázásra került (az egyes hónap előfizetőszámának éven belüli kumulált értéke).
(N-O) oszlop: Kérjük adja meg a csomag bruttó listaárát forintban. Ha az adott időszakbana listaár nem változott, akkor az időszak végi, ha változott, akkor az érvényességi idővel (nap) súlyozott átlag. Pl. május 1-jéig 4500 Ft, azt követően 4000 Ft. Listaár= (120*4500 FT + 245 * 4000 Ft) / 365. Amennyiben a szolgáltatás kedvezményes időszakot is tartalmaz, a listaár a kedvezményes és nem kedvezményes időszakokkal súlyozott ár lesz. Pl. ha a kedvezmény két hóna ingyenességet biztosít azt követően pedig a díj 5000 Ft, akkor a feltüntetendő listaár=(0*2+10*5000 Ft)/12. Amennyiben a csomagnak nincs önálló listaára, akkor a csomagot alkotó szolgáltatások listaárának összegét adja meg. 
(P-Q) oszlop: A díjcsomaghoz kapcsolódó egyszeri díj listaárát kell feltüntetni. Amennyiben a díjcsomaghoz nem kapcsolódik önálló listaár, akkor a díjcsomagot alkotó szolgáltatások egyszeri díjának listaár szerinti összegét adja meg. 
3.5.1 Kiegészítő az IPTV szolgáltatást tartalmazó komplex csomagok felosztásához - Csak szélessávú előfizetést tartalmazó csomagok
Ebben a táblázatban csak azokat a szélessávú előfizetést tartalmazó csomagokat kell feltüntetni, amelyek komplex díjcsomagokban is szerepelnek. Amennyiben adott díjcsomag feltételei eltérnek az előfizetői elkötelezettségi idő (hűségidő) függvényében, külön sorban szerepeltesse ezeket egymás után a határozatan idejűtől a leghoszabb hűségidejűig emelkedő sorrendben a csomag neve után zárójelbe téve az elkötelezettségi időt (év).

(C) oszlop: A Díjcsomag neve oszlopban a 2007-2008 időszakban terjesztett szélessávú előfizetői díjacsomag nevét kérjük megadni oly módon, hogy az megegyezzen a szolgáltató által az Általános Szerződési Feltételekben feltüntetett névvel. 

(D) oszlop: Adja meg a 3.2., 3.4 adatlap azon komplex díjcsomagjainak a sorszámát (első oszlop) melyekben ez a szélessávú internet szolgáltatás található (pl. 3.2 tábla 14. sora esetében: 3.2.14). Amennyiben egy szélessávú csomag több komplex csomagban is szerepel, úgy kérjük vesszővel elválasztva adja meg mindegyik komplex csomag sorszámát. (pl. 3.2.14, 3.3.12, 3.3.15) 

(E-F) oszlop: Érvényesség A programcsomag kínálatban való elhelyezésének kezdő időpontját és végidőpontját kérjük megadni. Amennyiben a díjcsomag 2008. december 31-én is érvényben volt, a „D” oszlopot hagyja üresen.

(G-H) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag havi díjából, az adott időszakban, a kizárólag csak az adott csomagot igénybe vevő előfizetőktől származó nettó árbevételt milló forintban. 

(I-J) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag egyszeri díjából az adott időszakban, a kizárólag csak az adott csomagot igénybe vevő előfizetőktől származó nettó árbevételt milló forintban. 

(K-L) oszlop: Kérjük, hogy az időszak eleji és az időszak végi állomány számtani átalagként előállított előfizetőszámot adja meg azon előfizetők vonatkozásában, akik csak ezt a szolgáltatást veszik igénybe. 

(M-N) oszlop: Az előfizetői hónapok száma alatt azon hónapok összességét értjük, amely hónapokban az előfizetők felé az adott áron az adott szolgáltatás számlázásra került (az egyes hónap előfizetőszámának éven belüli kumulált értéke).
(O-P) oszlop: Kérjük adja meg a csomag bruttó listaárát forintban. Ha az adott időszakban a listaár nem változott, akkor az időszak végi, ha változott, akkor az érvényességi idővel (nap) súlyozott átlag. Pl. május 1-jéig 4500 Ft, azt követően 4000 Ft. Listaár= (120*4500 FT + 245 * 4000 Ft) / 365. Amennyiben a szolgáltatás kedvezményes időszakot is tartalmaz, a listaár a kedvezményes és nem kedvezményes időszakokkal súlyozott ár lesz. Pl. ha a kedvezmény két hóna ingyenességet biztosít azt követően pedig a díj 5000 Ft, akkor a feltüntetendő listaár=(0*2+10*5000 Ft)/12.
(Q-R) oszlop: A díjcsomaghoz kapcsolódó egyszeri díj listaárát kell feltüntetni.

3.5.2 Kiegészítő az IPTV szolgáltatást tartalmazó komplex csomagok felosztásához - Csak Telefon előfizetést tartalmazó csomagok
Ebben a táblázatban csak azokat a telefon előfizetést tartalmazó csomagokat kell feltüntetni, amelyek komplex díjcsomagokban is szerepelnek. Amennyiben adott díjcsomag feltételei eltérnek az előfizetői elkötelezettségi idő (hűségidő) függvényében, külön sorban szerepeltesse ezeket egymás után a határozatan idejűtől a leghoszabb hűségidejűig emelkedő sorrendben a csomag neve után zárójelbe téve az elkötelezettségi időt (év).

(C) oszlop: A Díjcsomag neve oszlopban a 2007-2008 időszakban terjesztett szélessávú előfizetői díjacsomag nevét kérjük megadni oly módon, hogy az megegyezzen a szolgáltató által az Általános Szerződési Feltételekben feltüntetett névvel. 

(D) oszlop: Adja meg a 3.2., 3.4 adatlap azon komplex díjcsomagjainak a sorszámát (első oszlop) melyekben ez telefon szolgáltatás található (pl. 3.2 tábla 14. sora esetében: 3.2.14). Amennyiben egy telefon csomag több komplex csomagban is szerepel, úgy kérjük vesszővel elválasztva adja meg mindegyik komplex csomag sorszámát. (pl. 3.2.14, 3.3.12, 3.3.15) 

(E-F) oszlop: Érvényesség A programcsomag kínálatban való elhelyezésének kezdő időpontját és végidőpontját kérjük megadni. Amennyiben a díjcsomag 2008. december 31-én is érvényben volt, a „D” oszlopot hagyja üresen.

(G-H) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag havi díjából, az adott időszakban, a kizárólag csak az adott csomagot igénybe vevő előfizetőktől származó nettó árbevételt milló forintban. 

(I-J) oszlop: Ezekben az oszlopokban kérjük adja meg, az adott csomag egyszeri díjából az adott időszakban, a kizárólag csak az adott csomagot igénybe vevő előfizetőktől származó nettó árbevételt milló forintban. 

(K-L) oszlop: Kérjük, hogy az időszak eleji és az időszak végi állomány számtani átalagként előállított előfizetőszámot adja meg azon előfizetők vonatkozásában, akik csak ezt a szolgáltatást veszik igénybe. 

(M-N) oszlop: Az előfizetői hónapok száma alatt azon hónapok összességét értjük, amely hónapokban az előfizetők felé az adott áron az adott szolgáltatás számlázásra került (az egyes hónap előfizetőszámának éven belüli kumulált értéke).
(O-P) oszlop: Kérjük adja meg a csomag bruttó listaárát forintban. Ha az adott időszakban a listaár nem változott, akkor az időszak végi, ha változott, akkor az érvényességi idővel (nap) súlyozott átlag. Pl. május 1-jéig 4500 Ft, azt követően 4000 Ft. Listaár= (120*4500 FT + 245 * 4000 Ft) / 365. Amennyiben a szolgáltatás kedvezményes időszakot is tartalmaz, a listaár a kedvezményes és nem kedvezményes időszakokkal súlyozott ár lesz. Pl. ha a kedvezmény két hóna ingyenességet biztosít azt követően pedig a díj 5000 Ft, akkor a feltüntetendő listaár=(0*2+10*5000 Ft)/12.
(Q-R) oszlop: A díjcsomaghoz kapcsolódó egyszeri díj listaárát kell feltüntetni.

4.1. FEJÁLLOMÁS: (Az adatokat a 2008.12.31-i állapotnak megfelelően kell megadni!)
A műsorterjesztésre alkalmas fejállomás a vevőállomásoktól és/vagy az antennákról, valamint az egyéb forrásból érkező jeleket dolgozza fel és elosztásra alkalmas módon továbbítja az elosztóhálózat felé. 

A szolgáltatónak minden olyan fejállomást fel kell tüntetni, amely üzemeltetésében, tulajdonában van, illetve a szolgáltatási területének ellátását szolgálja. Lehetséges előfordulások:

· A szolgáltató saját szolgáltatási területének ellátása:

· A szolgáltató tulajdonában van a fejállomás, és az üzemeltetési feladatokat is ellátja. 

· A szolgáltató tulajdonában van a fejállomás, de az üzemeltetést (karbantartást) más végzi. (E oszlop)
· Nem a szolgáltató tulajdonában van a fejállomás, de az üzemeltetést a szolgáltató végzi. (D oszlop)
· Más szolgáltató szolgáltatási területének ellátását szolgáló (bér) fejállomás. (A szolgáltató olyan fejállomás tulajdonosa és üzemeltetője, amelyet saját területének kiszolgálására nem használ, de más igen.)
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód.

(A) oszlop: Fejállomás azonosító: A szolgáltató kezelésében (üzemeltetésében) lévő, valamint a hálózatainak ellátását biztosító fejállomások azonosítására szolgáló adatoszlop. 

Képzése: a sorszám elé tett „F” betű +1...n-ig terjedő sorszám (F1, F2, F3, F4...Fn)

 (B) oszlop: Fejállomás helye: Minden - a fejállomás típusa szerint földrajzilag elkülönülő - fejállomás pontos címének megadása. Az egymástól fizikailag elkülönülő (pld. földi műsorok vételére alkalmas) alállomásokat nem kell feltüntetni.

(C) oszlop: A fejállomás típusa: 
Master (központi) fejállomás: valamennyi, a műsorterjesztő szolgáltató kínálatában szereplő szolgáltatás nyújtására képes állomás;

Regionális fejállomás: az adott régióban szükséges – jellemzően műsorcsomagok – nyújtására képes állomás. A régió egyéb szolgáltatási igényeit a régióban a központi fejállomás elégíti ki.

(D) oszlop: Nem saját tulajdonú fejállomás esetén: a tulajdonos neve.
(E) oszlopok: Saját tulajdonú fejállomás esetén az üzemeltető neve (ha nem a tulajdonos az üzemeltető).
4.2. ELŐFIZETŐI HOZZÁFÉRÉS MŰSZAKI FELÉPÍTÉSE (2008.12.31-i állapot szerint)
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód.

(A) oszlop: Fejállomás azonosító: A 4.1. sz. adatlapon feltüntetett – a szolgáltatási területet ellátó - központi fejállomás kódja. Minden – a szolgáltatás nyújtására alkalmas - hálózatnak csak egyetlen közös központi fejállomása lehet. Ha ez nem így van, akkor a településen lévő hálózatot külön azonosítóval kell ellátni.
(B) oszlop: Hálózatazonosító: A szolgáltató települési, településrészi hálózatának azonosítására szolgáló egyedi képzésű kód. 

Képzése: a sorszám elé tett „H” betű +1...n-ig terjedő sorszám (H1, H2, H3, H4...Hn)

(C) oszlop: Település: A magyarországi 3152 település közül az érintetteknek, mint szolgáltatási területnek a részletezése. 

(D-I) oszlopok: Technológia: Az előfizető elérésére alkalmazott technológia jelölése. A D-I oszlopok esetében ezt „X” jel, a J oszlop esetében a technológia megnevezésének beírásával kérjük teljesíteni.
(J és K) oszlopok: Ha a megkérdezett szolgáltató nem azonos a tulajdonossal vagy a szolgáltatóval, akkor tulajdonos, illetve az üzemeltető megnevezése, egyébként a szolgáltató

szolgáltatói kódja.

5.1. SZOLGÁLTATÁSRA ELŐFIZETŐK SZÁMA
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód.

(A) oszlop: Település: A magyarországi 3152 település, mint szolgáltatási terület részletezése. 

(B) oszlop: Hálózat azonosító: A 4.2. táblázat (B) oszlopában megadott hálózat azonosító.
(C és D) oszlop: IPTV előfizetők száma összesen:  Az adott településen és hálózaton az időszak végén (2007. december 31., 2008. december 31.) IPTV szolgáltatást igénybevevő előfizetők száma. 
(E és F) oszlop: HD csomagra is előfizetők száma: Azon előfizetők száma, akik az időszak végén (2007. december 31., 2008. december 31.) legalább egy olyan csomagra előfizetéssel rendelkeztek, amely tartalmaz HD minőségű műsort. 
(G és H) oszlop: TV+Internet : Azon előfizetők száma, akik az időszak végén (2007. december 31., 2008. december 31.)  IPTV  és internet előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál.
(I és J) oszlop: TV+Telefon: Azon előfizetők száma, akik az időszak végén (2007. december 31., 2008. december 31.) IPTV és telefon előfizetéssel rendelkeztek a szolgáltatónál.
(K és L) oszlop: TV+Internet + Telefon: Azon előfizetők száma, akik az időszak végén (2007. december 31., 2008. december 31.) IPTV, internet és telefon előfizetéssel is (triple play) rendelkeztek a szolgáltatónál.
5.2. DIGITÁLIS MŰSORTERJESZTÉSI SZOLGÁLTATÁS:
A hatóság által adott szolgáltató-kód: Az adatkérési határozatban megadott, a szolgáltató egyértelmű azonosítását szolgáló - egyedi kód.

(B) oszlop: Rendelkezik-e HD minőségű programcsomaggal?: Akkor írjon igent, ha legalább egy olyan csomagot kínál, melyben HD minőségű műsor szerepel.
(C) oszlop: Set-top-boxot bérlő előfizetők száma: Azoknak az előfizetőknek a számát kell megadni, akik a készülék használatáért (legalább egyért) bérleti díjat fizetnek. 
(D) oszlop: Összesen hány set-top-box-ot bérelnek [db]: A bérelt készülékek darabszámának megadása. Azon set-top-boxokat is fel kell tüntetni, amelyeket díjmentesen biztosítanak az előfizetőknek.
(E) oszlop: Első set-top-box bérletének havi díja (Forint): Az Áfa-val növelt bruttó havi díjat kérjük feltüntetni forintban. Ide csak abban az esetben kell havi díjat beírni (egyébként 0), ha az első készülékért is szednek bérleti díjat.

(F) oszlop: Második set-top-box bérletének havi díja (Forint): Az Áfa-val növelt bruttó havi díjat kérjük feltüntetni forintban.A két set-top-boxot igénylő előfizetők esetében a második set-top-box bérletének díja. 

(G) oszlop: Értékesített set-top-boxok száma [db]: A tárgyidőszakban az IPTV szolgáltatás vételéhez szükséges eladott set-top-boxok száma.

(H) oszlop: Ha nyújt EPG szolgáltatást, akkor az saját vagy bérelt előállítású? Ha nem nyújt elektronikus műsorújság szolgáltatást, akkor a „nem” válasz kell beírni. A szolgáltatás nyújtása esetén az előállítás módját (saját/bérelt) kell az adatoszlopba feltüntetni.
(I) oszlop: Nyújt-e VOD szolgáltatást? (igen/nem): Az igény szerinti video-szolgáltatás nyújtásának megvalósulása esetén (legalább egy előfizető) adható meg az „igen” válasz.


































































